1

L ) ¥rl =i, " RBFoOPREFEESRBEES, ZLTAMNEEDS
DIEKNEND. FREFOENSHICE, TABRVEEREYE, =1L
F—R, REAKRBRERR LS. thaBREESICSEHINLD L O,
FoLFWERTHS. ANEECTEINDLIbBOLLTI, BBHELZLE, &
ﬂfﬁ#%@—%uﬁﬁﬁﬁﬁwgﬁmEﬁ%a

(2)-(5) W

2. (Pl AR BERFE&RLE
HHBFEOMBAOEELZRETLI2ORENTHY, Q)FMBESEMEL R

3. (fl) HB5-- MifentkM, mEEK. .- 77 7, ABORF ... aF
A, BT A ARSI

4. (1) 5% BT,

c($)=m+20+-2—2—0

ThHhDd (HiTEMK) .

QbotERoICHOVT, 1 TG THILEZOREBERL, 2 TES T o4t
Byt BAXEALTHD L &,

x-C(m):g-c(g) X2 & c(m):c(%)

BERYILD., LizdsT,
200 =z 200

r+204+ —=-+204+—
a 2 3

INEREL &, =20 RO AHFMIX, z<20.
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L) MAisz2HH s sERIELHTFFROME R (Y,r) O 0.
RQEBEDISLLTHEBEL2R[HEST I L. AIFROBIBEKTH D .

@M HEEBETHZARCHES T ,ERIAG LDMHAKEDOHEE (Y,P)
@ B

2. () HRMEEEZMAGHEHHEXCRATS.

[#4]

Y= (Y-T)+I+C

1
YiZon T &, WHERE R

Y*=4(I+Q)-3T (2.1)

L7zdoT, X MR, BERKIZLEN,

ay*
60_4
oY
= =3
aT

(2) (21)F & v, Y* =420.

(3) iH % B Fix,

3 1 i}
C—Z(Y_EY)_EY

oXzMHBHEXICRATS L,

Y*=2(I+GQ) (2.2)
L 72 M- T, B 32 H % 50T,

ay*

oG ~ 2

(4) (2.2) % & v, Y* = 360.
() HEMEE, CEMEEZMTEYHERNCRATS. G=804&L Y,

Y=gY+lGO—10r+80



B 5L, ISHBROKXITL,
IS:Y =600— 25r (2.3)
M=1602 T HHERNICRAT D,
160:%1/710;»
BHT L, LMo XX,
LM :Y = 400 + 257 (2.4)
&) a0 X B, ¥ <80, +* =4.
(B)G=100m & =, ISE#R ORI,
IS':Y =650 — 257 (2.5)
(2.4), (2.5) K & b, Y* =525, r* =5,
(A M=180m & =, LMo T,
LM':Y = 450 + 25r (2.6)

(2.3), (2.6) 3% & b, Y* =525, »* =3.

4. (1)
T A 74 = #+
i F 7 = (4 HENDY il
7 ¥ 4 r =
15 LM y =i =y SR DT T
a o A +
LM I8 HTF &

RQERFA/EIEMLEZLTS. BBEORSIFEINLD. BHH#H/ITI—ER
DT, BEOHREFERB LTI hiEhbhwnw. 74bb, AIFERLRTS.
ERAFLAFRIFALEIMIZEBSOT, LIMMBIELRY THD.

@EBEEPIBEMNEA LTS MTE ABE TS L, FEERFAHEP1IEAL
M5, 2oL, SEEBRHABOIEMCHEZ, HEPRRAEEEMmZTH A
50<e<). BO, MR BB 2L51c, ERFTEPcHMUMAD. Z08



MR FFEOHEMIZE Y, BRI LIZESETHAL, BUOMTHLIHET S &
FIICEHRMBVAETI®AD. 8 72L, BRIABIE, 1+ct?+--=1/(1-¢)
WML, 20X, #BEBFERKLE 2oT, HEFPHEBRZED, B R
BrABREHERULCIHZLIDREZ, REORBEDIRL VI, 1/1-) 2 HAREK
EWVD, e R, c=0T5DLE, REFHITLTHS. 20, HENFL1EH
Wxse, BERFES4HAENT S,

QHERFBE—ETHL2LTH. REORSIFEIARE. BHMEkBEIMZ D
E, BERBERHEI 2L, BEOBRERENMA LT A ERL RV, T
bbb, AIFENMETTS. 2ol ¥ _XTOERABICOVTHED LS. L
TeoT, BB AL L, IMBBBIEITIZYZ T 5.
MFER-—ETHDLEETL. BBEOREFTEIARE. HEHENE
Heé, BETEPHBWEITSL51, BHOMBFTELIH AR TALEIRL W
Thbbh, BERFESHEMNTS. 2k, T XTOHFRICZHDVWTEY I
LicHoT, MBS MAD L, IMBBREENEIZY 7 FT 5.

5. XIMAME DL, ADMBAAFICL 7 45, ASHREIFRE. ERE
DML, HlAKEN LA 5.

AD-ASHFIH TOMBEEOBR L, IS LM TOENE OE WL, W1
KEOENEZZR L TWLENEINTHD. AD-ASHFTTIX, i KkK#ED L7
R EHERERBABATELE. 2oL &, IMBBRIELCYZ T 5. 20
BRI THD. BRFBVD-—ETHLILEETS. 20k x, Kl R3
MEETFETHD. LIEdoT, BRETEB WS 27013, BORERE

B LadE b, 2F 0, AIFRERBVERT A, i, T XToOH
BFFGoKkEIZODWWTEINYETI206, LMWt EHicr7 4545, 2
ko, BEEFESIRIEASL, JIFEREETA. LRI s 2fFRD

LR, BEOCIZF0T4 770 IREL LT, AD-ASHHFF TO

MBEEODREIL, IS— LMY LY /XL AR5,



L)L EEET, PR EBIARBET D L) Ek.
@ ZnBENALV—PHRERATEZRVEWN S B,

2. W& .

3. (1) A A, BOR R =T,

MRSA wdl  Zwfwd Qg
'S=F=WW:?T
2 1 i

LizdoT, iRz,

MRSA = MRSB o 282 _ @8 _ 45-33
& T 228 T 2(30 — 2))

WY D L
- 0aF (3.1)

(2 BLXEZEET . (zf,24) = (0,0),(10,5),(15,9), (20, 15), (30,45) * & 3 O T,
0408 il s Tlo o i #.

L)EAAORBELBHBEEAO L > CERLSAS.

max ut = 1{1:‘2‘2‘1 s.t. 60p + 30 =pa + :L’;f
i, o
fic i 1k D & AF 1L,
A A
MRSA = ZL = 22 — oy gl — et
U3 51
IhETFHHMRXNLY,
15
@ =80+ —
p
z3 =30p+ 15

2)EABOEELMERZRO L ICERX LS.

max uP =2BzB st. 60=pzB+ z8

B B
Ty, Ty



B i b o &,

. B “1’B 93‘28 B B
MRS =-—fF=—F=p& ) =pr
) 5
ThETFTEHBXLDY,
30
B
;] = —
"op
=B =30

@) M1, Mo tigWEREEZAZR,

et + 22 =60

zf + 28 =90
THD. 1),Q0ow"EMEENAT S L, pr=3/2.
(4) p*=3/2 &£ 9, (zf*,z4*) = (40, 60), (zP*, z8*) = (20, 30).

(B) M AAME, M1Z208MBEAL, M2E2308HMHAT L. M ABIE, 2430
HAGRHL, M1Z20HEMBEATS.



4T
L ()&EKFEANOXC, DRBEEoXN L EAEBRBOXENRAL, ye,0 B E
T5.

W +ug = 6l + 205 — (1h)? — (l2)? (4.1)
(2) (4.1) X0 0 1x,
10 — (i; — 3)%* — (I — 1)?
CEWMTED. A7 F4T R bl bERDI DI, (LE=B1)DLET
HD.Z0LEOPHA Ty T4TERTAE,

uy +ugz =10

Thd (HITHEK).

@B)r—AXEHEOLETHL, A7 TAaT7 B bok bK< A B9 B4 A
P LW, LERaT, (12,8 =061).

Wiz, EOMBIEIROLIICEXILTE S,

max W =min{u;,us} st. u +ug =10
U1, u2

ChE®L L, ahul)=1(55) coEE, (.e)=(148)"CH D .
LLEZzELDHB L, (I5,ch)=(3,14), (5, ¢) = (1,6).
2. MERT AL, THIZE0L1000MIcH A, MBEEZ1EL, 60O E®EAIC

5. XROBEzLBL &,
20(2 + z) + 20(1 + z) + 60z = 100(1 — z)

IhEM L, =02 B, 601002 14ICADTHATH D,
3. TE XY, EHEIX, 2x280/16 = 35.

20 20 60 100
2010 0 40 80
2010 0 40 80
60 |40 40 0 40

100 | 80 80 40 O




(2) B AR50 0T, ¥ =(FEKIE, 35/(2x50)=0.35.

4. ) — Ly YVHBROTOHEKE, 12 O=ZAKBL4>DEEN»LRD.

BoT,
1 1
S=—2--g[al+{al+a2)+(ag+a3)+(a3+a4)+(a4+1)1
1
:E[1+2(a1+a2+a3+a4)]
L 7= 2% T,
g=1-25
1
:1—5[1+2(a1+a2+a3+a4)]
ﬁé—g(cx+a+'+ )
—5 5 1 2 T Q3 T Qg
(2) F#4-5 & 9,

dy1 + 3y2 + 2y3 + Y4
itytyst+rvatys:

o +ap+ag+ay=
o EosNiciiANT B &,

_4 2 Ay +3ya+2ys+ua
I s mtm syt
2(2ys +ya — 1 — 231)

25y

LRy, AXDAINRE—KT 5.

BULERACE > IKEXS &,

11
S:§~E[Oq+(a1+a2)+---+(aa+ag)+(ag+1)]
1
=55 L+ 21+ + a9)]

L. £ V=77,

g=1-28
1
=1~ﬁ[1+2(a1+---+ag)]

=0.9-0.2(ay +- -+ arg)

5. (1) BAEUE I, Fo@y.

L.i72



5 8 55 Bl AT 15
PFrAabERE | BEE% (%) | RBUER (%) | EH (%) | R EE K %)

0-10% 0.0 0.0 1.9 1.9
10-20% 0.0 0.0 3.5 5.4
20-30% 0.6 0.6 4.7 10.1
30-40% 2.7 3.3 6.0 16.1
40-50% 5.2 8.5 7.4 23.5
50-60% 8.0 16.5 8.9 324
60-70% 11.5 28.0 10.9 43.3
70-80% 15.6 43.6 13.2 56.5
80-90% 20.5 64.1 16.5 73.0
90-100% 35.9 100 27.0 100

(2) W&
@) UMFBOBEE,

a; +az+ -+ g = 1.646
THhd. (@42 XE2zHAT B L, P=F KT,
g =0.5708

57 B BT 5% T,

oy + g+ -+ g = 2.622
Thd. d2)XE2FHT DL, ¥=FHix,

g = 0.3756




%5
LOMEEFINEEST D203 pS1000 . HWRE2VREETHDIRpI60D

L&, LEedoT, WHHEEMEKEI,

0 100 < p
D(p) = z1(p) + z2(p) = 50 — %p if  60<p=100
110 — 3p 0<p=60

Q) AEFLIPI T o20EFpz100 L&, LAEFIN ST 20EFp2300 L

E. LledoT, WEMHMBEEIR,

3p — 70 30<p
Sp)=n) +wr@) =4¢ p—10 if 10Zp<30
0 0<p<10

(3)30SpS60 & HETS. D) =Sp) LY,
110—§p=3p—70
2
IhEM &, ph=40. 30SpS60% /=T, D) XA TFTHD, Sp) ks LA
Do T, HFEEETALIEREL>. Lz2doT, p*=40.
HERELOFEREIZ2(40) =30, HEEH 2O FE & 13 20(40) = 20.
4 EE 1O AR B X gy (40) = 30, A FE #F 2 O i #A BT y0(40) = 20.
2. (1) B&
(2) B 5| i 80, fli 4% 80 &£ v,
CS:%-80-40=1600
¥

PS=~2~-80-80=3200

S5 =C854+ PS =4800
B Wl EEz LT 2. pl—p=T kY,
120 . =30
—ge—as=

IR EMWT, z=260. BLULIX, 60-30=1800, FEfj HE ik, 1-20-30=2300.

(A EMBLEEZLtET 2L, pl=Q4+tp"BHEYVIELD. LEENB>T,

120 — %m: (1+t)z



ThzM e, 5 &I,

BT X,

O T, BB LY,

BHT DL,

(2t —1)(2t—9) =0
LEda®, t=43.
3. (1) D(p) = S(p) & Y, ¥JH i ¥ iX po = 40. He 5] & 1 2o = 120.
(2) dz/dp = —2, dy/dp = 3, (w0, po) = (120,40) & I\ 5 &,

i p dx 40 9 2

=z~ Y3
s Pdy _ 40
ydp 120

3=1
B)WBIEzEr LI <. WHREMEK X =100— Lo, EEEMBIIp =22 TH 5.
Wiz, pl—p=10%M%< &, =108. Z @ & %, p? =46, p° = 36.
(4) (1), (3 &Y, p?—po=6,po—p* =4 LEPoT, BoAME AL, ¥k HE 0%
, A EE 40% .

(BIfiR) RAFAEZMAEOF L RO T, (2) &b,

HREORMB & 3

EEHEORAME & 2
4. (1) 360 — 1801 = 300 X 9, lop=1/3.

R eRBBAREROBHETRENS.

- (300 + 360) = 110

[Se
W =

FWBFM N1 -1l =2/37 D T, HBFEI

2
300-5 = 200



B)EFHHEEFIT, (1-7)w=0.8-300=240. 360 — 180l =240 L v, I* =2/3.

(4) 7 Wz %0 H i,
- (240 + 360) = 200

ol 8o

B =

FEBERS1-I1r=1/37 0T, HEFTHEIT,
1
24D-§=80

(5) B 1L,

1
Tw(l - 17) = 0.2-300- 3 =20

BRApnwe EotadRREIiL, 5SS, =110+ 200 = 310.
BAadHse&EntarRRIZ, SS =200+ 80+ 20 = 300.
L7z 3> T, 3EM EIX 5SS, — S8 = 10.
6) AXDX5-10%FHT 5. EMBEBRI=ZABBEDOHEM TRINS. BLERM
W% H620% k2 s, ZAROED, ®EPEHIC2FICRD. LEBoTHE

TET4AFICTR D,
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L (fl) MEHEDO LI ADLI2IC, RHMEISIHE (REHE) BdHD. FRH
RHPDHY, BRICHELRRFSIEFMEZAAT LS. ME L0 bR EEE
HERTIOIRFIERABEGZXH . fiBBEI ORI VWRFICILZVEE& %,
HOBHOBEVWREZFCEREVWVHEERETILWVWITFLAE—-L—ABRERAZIL

T3,

2 (WHHREAFT, FTEHRLMMERp=cTHEL-BIOHEMTRIND.

oc a o0
CS = D(p)dp = L
[c (p)dp [1_513 L
e>17p o T,
CS=0- e clTfF = ol
l1—¢ e—1

@) MENp=ctrD & EFOFTEENL, 28 =alc+7)7°. BLIE, T =72* = ar(c+7)"".

M R,

o0 1-¢
c+T —il
BRI D D E XD RIX,
1—=e
SS=CS+T=M)—+GT(C+T)_E

e—1

Thd. IhnEkf(neB&, rTTHMHTS.

f'(7) =—=ale+7) " +alc+7) —aer(c+7)""?
= —aet(c+ 7)1 <0

Lo, EREENSEND EHEENARITIBL T 5.
3. (1) F#,

T =pr— C(zx)
= 80z — 2z

= —2(z — 20)% + 800



LB LER-oT, BB &z =20, fiitsp* =60, F|i¥ 800.
QEFAEANBMC=20TdHo0b, 7—F—OMmEEX,

p-MC_ 20 2

p* 60 3
B)MEHWMCBTOITFEOMBM e iL,

p* dx 60( 1) 3
e=———=—-— (-2 )=

M VAL,
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1.(1) X+5Y=150

_ i i
© fHA AR & AR O oRR A MRS =2/ _X g0 omomo
ou'/oxt Y
l 2

RALEERIIMRT =5720DT, N b— MiEsMx ?-!—?:5 y5, X=x'+x* %%
I oe, X=5Y. AEREEMREEWISESLY=15.

B A ORELEBEEITEO X +50 -yH)=I' O Fcu' =xY #BKLT 5
L) ERDBETHD. 22T, YV IIEAN OAKMBRETH Y, FEAIBOME
ADAAYAR A TS & LTHBIT 5. BHRKLOTdO—RORHEEY /X =55 k&
CFPHEBKTHDINE, Y=/ 1241710, LEB->TEA A OKGBEHIE
yl=—yBi2+9. A BT YE =—p4/2+6.

@ 2 BMAOREEEERECEET v Byl menenyl=ssruyf=2. L

o THy v atic kg aatta iy = y4+ 8 =10. Fovatmor, %

ﬂEfU\ TR OB ~DORFERDOAREE Z, MOBAIEZDEEEZELRVOT,
e BRI RE L D N E< B,

() EAADFEEFE T +2(57)=90 L7425 A A X ORI T oud = x1y %

BARET 5. AEMICHTIHEEIY =9/7. ZhAMBEAA OV ¥ — LK. Rk
A BIZOWTH Y v F—ARISHEERY =6/(1-7) 2185.

6) VrF—NHHETIE2 AOBADXEMBEBENE L RH0T, 2 AORISEES
A ADRBEIEGT=9/15 %2155, BUGEEIZRAT D LY =15. /S L— MEEkHEL —
%1 5.
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Lo (1) SEHHEmR S A5 O TR B RS 2 £EFOMTHL /22D T,

60— (X4 /4)=40—(XB/4). Er-feibE LRS- hs e X+ X8 =120.

s am< & (X4, x8)=0100,20). Lrzdto TR FEEHEIRL I & 2 L W EEH M

I3 P=35.

(2) HPEH AL, HEHMEZ P=350DMiETHAL T, HEHEZ 60 715 100 12 40 721118
PLTVD. 60 OHEHIRICT 270 OB HE I AL 60— (60/4) =45, 100 D& =
DR R T P =3572 0T, %0 OEH%EIL (45-35)(100-60)/2 =200 . [k
I PEH B O 60 D & & OFRRHEH B TIZ 40 — (60 / 4) = 25 T, HEHIMERFE ftiE 60 — 20
DT, PEHHETEHIZS T (35— 25)(60 —20) /2 =200 .

(3) HEHMER S P=35 &720, 2 EEHOHHERT (X4, X P)=100,20) 2520,

EPEH B O HERSERIZ 100, 120 o RO & = O FHE 5 E R T
40— (120/4)=1072 DT, FEHIEIE (120—20)(35-10)/2=1250.
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1. (1) A
@
@ Gp=Ty+—ls 2352
147 (14+7)
@) bUE 1 MICRBBIMES NS L5 &, B KL FUD Gy Th 5. BTN
DAY F I Y — Gy 4t —2— = Co bk —2 225, DEHIE

Ler qen? 018 (147)
THE, EDRE@DERTTHY, Liznt> THBLE D AN OB SEMER L T
HoMb, REHRENIEESNR.
(5)  HHIBLOBEIZBUF O FHHIFIE

Gy =7(Yy +—Y-—+

) =ty (1+ 28 (”g))
1+7

1+7 (1+;)
LB, Zhhb
T 1+
P —(1+2(—g))
—_—= F 20
dg 1+g 1+g2
1+ —=+(—=)
1+ “1+r
2155,

Lo TXHEGy B —ETHD L &, REEgO EFIIHEr O & THEZEICT D



W10 &=

1. (1) SR EghR IO ANDOHRIT 14 1.81 THDHME, @it CoE LM%z
BHEMAAR 1 AY=D TELAENLLEMS 1 AR VBHEICELWESIC, E40B0E Y
ROTEHFSMzENS. LiEN-T, 1.81x100= 8 &/525.

¢ -1.81x100

) MEADTFERFNE300-100=c" +2—43 TH5. RRERE RN S
dig” g° e = A | e y N NP

- y=—y=2.43€1¥f%. TR EENTS®SE L, @ =1372BLKU0c" =3335 %
de c

75,

@) B=0+r)r.

@) @&ERBEIZHRS &, P =150BX ¢ =364.5%185.
(5) ANOBRESN 4%E0T, 1+n=1.04° 2324 725, 35 XOESEIED FTIL,

INERANTEOEREICMHS £’ =127.9BL W =4143 %2185, B H X OESRH EE
DFTH, FRHENZWEGORENEAINIELARIDBRENE ST, K5t
OHBEIHEIZEESH LS IRNOT, @TRDEIIC Y =150 B XU =364.5 L7z

D,



E1lE

1. REBEEDOPEREERF]TFRID b E < 2556121340 5 (RENEARNRA L
TR RPHRR TFRIZHEL <D, Fiz, HOEEITE, ENRMEASORIGEE R
MFRIZHELLARD2KDIT, ENORBEARNMWMRINT S, T72bb, IR
MFRIZFELBRDIELDOCRMEANPHEINLGDOT, REBEORZINELTHR
MBEANOZBIEARRBAC L > THIIBIHI N, BEEOEEIR</k5. 22T, Bk
REDOEZEORBIIMEOEZ T EAS. A, HEFIRTFRICERL THRMAOER
MHTRICHELLRD2XDICHERSZHRDS. Lo T, (11-5) Ans, BNEERED
gl (RAGEER) ZZORBEVERT S (R FIFRICFEL 2.

2. (1) @ &0 O&EIOE I HEMMBE2E PVBY & PVB” TH ¥ &,

PVB® =286.65/(1+0.04)2 =265.02 # X O PVB? =240/(1+0.04)=244.62

265.02-260=5.02 5 £10244.62-240=4.62 THLn5, 7027 FEBIZIEDNE
ERZEZHIS5TOT, EfTRE.

@ W HERE p? & p? &5 &, Th TN 286.65/(1+p%)% =260 5 &

254.4/(1+pP)=240 LEEB. Zhoh5 p? =0.05BLUp? =0.06 282, Liznio

T, 7Pzl FOyMBEI NS RE,
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LAM-LERDZDE, ODAE+cDAE) > @D A#) DL &,
Ms-HERDZDIE, @D A+ ANE) > (e ANH) O & x.

alcD ABPRLLEE, EO2RETFABICKRELITS.
@QIFN—FoDANEEz>0L TS,
L<M&10<2+20 X ®ICRMETAHADOT, Liday FLrEBE TRV,
H<Me200<10+2 k9, 2>100 L EMB = Ktk PE.
L<H&10+z<20L0, z<10m & T HBR a2y FL&BE.
LEWG, ZV—=TbDANENRIOANI D ZWNEEM, 10 ARWMD & X H.
2 RBEBOEEML, RCEHEDIKFEROZHRBHE.
3. (1) B

2 ()28z<40 & %,

F(z) = / %(p 2)dt = [%(t _2)2}: = %(m— 2

({)4<z<60 & %,

1 | _l l l2m_ 1 5
me_2+£ AﬂtGML"2+L®ﬁ_m]4__SM_G)+l
LD L
0 52
Lip _9)2 o
T= _F . F ymece
il 6=

FI270, 200BBBO—E2ODYEEBENLAL D, WH N DOW L MR
H LA o,

4 () BBEHEEP> LT THLIAOREN, 1+n)/2ThHniE L.

1 * n G
g "~ (a—ha)l+ 5= le* — (0 - )] =

(1+n)

B o=

ZhiEfE\NT,

Iy nh
* a
% nhq + hba + nhq + hy

Q) HWMEK* 1T, 2RebEMMIGE TIMTEnh, MHICHTTDIRATHD.

nBRELTBE, b MAT S (BIREROBEE Kalo HS<) .



%133
1. (1) 100 — gy =40 L v, gf =60. Hiig 1 o> #i{E 2 1%, § x 60 x 60 = 1800.

100 — 0.5g0 =40 X Y, g5 =120. HiIs 2 o> i {8 2§ 13, § x 120 x 60 = 3600.

MB,
r' N
MB,
100
1iib—
> \ \
40 : 1
100 — g \ Mh‘1=100-glé MB, = 100 —> g,
» 5/ HEL

60 g 100 120

2 FE#®IT, MOBBOEMTH D06, MK,
- 1
NBl(g) = §g(100+ 100 —g) — 409 =g (60_ 59)
1 1 1
NBs(g) = -9 (100+ 100 — —g) —40g=g (60 - —g)
2 2 4
(3) #f8 2% o> f& i,
3
NBi(g) + NBa(g) = ¢ (120 _ Zg)

609120 & 9, g =80 ™ & & #% K il 4800.



2. (1) Hb BCHF 1 0D Je 366 1L B 1

max u; = logg; +cloggs — c191
g1

EERLESh D, Kb of M,

=——c=0
I a1 !
ZhEEWV T,
O_l
91—61
MW LT,
1
g5 =—
c2

(2) & OF %& o Ht J7 B R o> f i 1k R i

max u; +uz = (1 4+¢)log gy + (1 +¢)loggs — c1g1 — cago
91,92

LRI SN D . ik fkHFix,

Aui+uz) 14e¢
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